
 

             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～応募して田之筋の特産品をもらおう！リクエスト多数につき今月も豆道楽のお豆腐～ 

たのすじクロスワードパズル 
 クロスワードパズルを解いて、田之筋の特産品をもらっちゃおう！今月は、たのまるショップ(←旧 JA 田之筋支所)でも販

売中の豆道楽のお豆腐。応募者の中から抽選で４名の方にドドンとプレゼントします。※この企画は田之筋地区地域

づくり協議会の宣伝教育事業の協賛を受けて実施しています。 

 

田之筋地区の人口(令和７年 7 月末現在 ( )は先月比) ※出典：地区別人口調べ 

男 性 710 人(-3)  女 性 767 人(+1)  合 計 1,477 人(-2)  世帯数 685 戸(±0) 

 
先月の答えは【しろくま】でした。今月のヒントは
――人と初めて会ったときに残るものですかね？ 
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【俳句・短歌・川柳 大募集！】地域(読者)の皆様からも俳句を募集しています。身近な風景や
感動した瞬間、心に響いた情景など、日常の中で感じた素晴らしい一句をお寄せください。 
 応募方法：センターまでお気軽にお持ちください。 

【わが家のハッピーニュース第３号】 

田之筋地区に、うれしいニュースです！７月３

日、二宮家に待望の第一子となる長女「わか」ち

ゃんが誕生しました。ご家族からは「新しい家族が

増え、にぎやかな日々を送っています。これからも

二宮家をよろしくお願いします」と、あたたかいメッセ

ージをいただきました。 

【タテのカギ】 

①ヤマイモ科に属する日本原産のイモの総称。 

②客先から見えない裏側。大道具や関係者の 

  控室等がある場所。 

③金銭・物品などを借りて使うこと。人の物を一 

時的に使わせてもらうこと。漢字 2 文字。 

【ヨコのカギ】 

④屋外の最低気温が 25 度以下にさがらない夜。 

 夏の夜、寝苦しくて何度も目が覚める… 

⑤住まいのある場所。場所を表すもの。 

 

★応募方法（８月号の応募期間は９月 1２日(金)まで) 
 

下記いずれかの方法で応募してください。 

①地域づくり協議会公式 LINE メニューの【クロスワード回答】から応募 

②センター窓口へ応募(平日 8：30～17：15 土日祝除く) 

当選者には９月下旬にセンターよりご連絡します。 

★公式 LINE からの応募が便利です！アカウント登録よろしく 
お願いします。⇒⇒⇒ 

【ハッピーニュース大募集】 
「庭に花が咲きました」「家族がふえまし
た」「ペット自慢」など、小さな喜びをみ
んなで分かち合いませんか？ほんのり・
じんわり嬉しい話題、お待ちしています
♪応募はセンター主事までお気軽にお
知らせください！取材にも喜んで伺いま
す！ 

○編ようこそ、わ

かちゃん。地域

のみんなで温か

く見守り、健や

かに、そして笑

顔いっぱいに育

っていきますよう

に。 

今後の地域イベント 
【田之筋地区ふるさと芸能文化祭】 

(たのすじマルシェ vol.10) 
〇日時:10 月 19 日(日)10:00～ 
〇場所:地域づくり活動センター周辺 
 
【田之筋地区敬老会】 
〇日時:11 月 9 日(日)12:00～ 
〇場所:地域づくり活動センター 
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懐かしい顔ぶれに話も音頭も弾む♪                          

みんなで輪になって！田之筋地区盆踊り大会 2025 
8月13日（水）、田之筋地区盆踊り大会が今年も夏の風物詩として開催されました。お盆休み前半（10日・11

日・12日）は雨で中止となった地区も多く、開催が心配されましたが、天気も回復し絶好の盆踊り日和となりました。 

会場は旧JA田之筋支所前。リニューアルされた櫓を中心に、コンパクトながらも温かい雰囲気に包まれました。今年

は小学生による「もりあげ隊」が踊りを先導し、中学生ボランティアはバザーをサポート。提灯の光に誘われ、家族連れや

友人同士、地域の皆さんが集い、笑顔があふれました。バザーは今年も充実！ステーキや鳥足といった豪快メニューか

ら、かき氷やクレープなど子どもに人気の一品まで勢ぞろい。さらに金魚すくいや射的など縁日ゲームも加わり、世代を超

えて楽しめる内容となりました。踊りの曲目には【宇和町音頭】【炭坑節】に加え、今年も【きよしのズンドコ節】が登場。

おイネ太鼓の響きに合わせ、老若男女が輪になって踊りました。1年ぶりの再会を喜び合う姿や、音楽に包まれた会場

の光景は、まさにかけがえのない時間。ご参加くださった皆さま、そして企画・準備・片付けまでご尽力いただいた運営委

員や協賛の皆さま、本当にありがとうございました。来年もまた、この笑顔の輪でお会いしましょう！ 

【協賛団体一覧(順不同/敬称略)】 

田之筋地区地域づくり協議会（自治部）、区長会、青少年補導委員会、交通安全協会田之筋分会、田之筋地

区社会福祉協議会、田之筋老人クラブ、田之筋郵便局、田之筋地域づくり活動センター、千手庵(鍼灸・接骨院)、

豆道楽、田力本願、南予てんぷら 

田之筋地域づくり活動センターだより～いちばん身近なほっとなマガジン～ 

たのすじ８月号 
発行：田之筋地域づくり活動センター☎（0894）62-0033 

 今年は中学生もバザーを担当してくれました！ 

 盆踊りもりあげ隊(4～６年生)も大活躍！ 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

  

  

  

  

  

 

 

 

 

 

 

緑の少年団、ふるさとで育つ“最幸”の夏 

8 月 2 日（土）～3（日）田之筋緑の少年団小 1～4 年デイキャ

ンプ！田之筋の子どもたちにとって登竜門的な「ゆるキャン」が、今年も

元気いっぱいに開催されました。初日は、森林組合「山護人（やまもり

びと）」による木工教室からスタート。子どもたちは真剣な表情で木と向

き合い、思い思いの作品づくりに挑戦しました。その後は、プールで思い

っきり水遊びからのバーベキュー。笑顔がはじける楽しい時間となりまし

た。お泊まり組の 3～4 年生は、なんと朝 5 時から活動スタート！地

元ベーカリーの焼きたてパンで朝食をとった後は、SUP（スタンドアップパ

ドル）体験とネイチャーゲームで自然を満喫しました。炎天下にも負け

ず、子どもたちは元気いっぱいに夏を楽しみました。このキャンプは、田之

筋っ子にとって「当たり前」の体験かもしれません。しかし、現代のオーバ

ーコンプライアンスの時代において、これほど自由で豊かな学びの場はと

ても貴重です。緑に親しみ、土に触れ、ふるさとを愛するこの活動は、ま

さに「最幸」です 
▶総勢 53 名で満喫した夏キャンプ。宿泊したくて帰りたくない
い 1～2 年生も多数(嬉しい悲鳴ですが、お泊まりは 3 年生に
なってから～)。 

田之筋の黄色い絨毯 2025！―３６万本のひまわりが地域を彩りました― 

田之筋では、４年前から地元の

グローカルなお豆腐屋さん「豆道

楽」さんを中心に、地区内の圃場

に緑肥用のひまわりを蒔いていた

だいています。今年も見事に咲き

誇り、見ごろの週末には晴天にも

恵まれ、センター周辺は例年以上

の賑わいを見せました。しかし、緑

肥用のひまわりの運命でしょうか—

—7月30日には満開の花々が潔

く土に還りました。その光景もまた、

美しく、儚く、心に残るものでした。

また来年も、この風景に出会える

ことを楽しみにしています。

田之筋地区人権・同和教育学習会 

7 月 30 日（木）、田之筋地区人権教育指導者研修会が

開催されました。講師には、西予市人権啓発課指導員の上

田 武（明石）さんをお迎えし、「認知症」をテーマにご講話

いただきました。「認知症の人が尊厳を保持しながら希望をも

って暮らしていくためには？」という問いを軸に、本人の気持ちに

寄り添うことの大切さ、そしてすべての人が相互に人格と個性

を尊重しながら支え合う“ともに生きる”社会のあり方について、

深い気づきを得る時間となりました。今後、各地区でも区長さ

んを中心に「草の根学習会」が開催されます。お気軽にご参

加ください。差別は、無知と無関心から生まれます。「1 人の

100 歩より、100 人の 1 歩」を目指して、地域全体で人権

について考えていきましょう。 

7 月 17 日の地元新聞記事 

空と山とひまわりと、鮮烈なコントラスト 

 木工教室、真剣に聞いています！ 

 SUP 体験、かき氷をかけたチーム対抗戦！ 

 みんなでコツコツ取り組んでいきましょう。 



 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公式 LINE アカウント 
登録よろしくお願いします。 

Instagram・フェイスブックはこち
ら。旬な情報発信中です。 

田之筋地区地域づくり協議会(事務局) 

〒797-0006 西予市宇和町新城 979 番地 

 田之筋地域づくり活動センター内(旧田之筋公民館) 

事務局職員：石本 瞳 

📱080-4037-4941(事務局) 

☎0894-62-0033(センター) 

✉ tanosuji.czk.03@gmail.com 

たのすじ地区地域づくり 検索 

   田之筋地区地域づくり協議会からの旬をお知らせ 

 地域づくりなう 
 玉ねぎ畑のおかたづけ、地域の力で完了！ 

地産地消事業の一環として植えられ、たくさんの方にご購入いただいた

「たのファーム」の玉ねぎ畑——その本数はなんと 15,000 本！8 月 7

日（木）、朝の涼しい時間帯に 7 名の方が集まり、マルチシートはずし

作業を行いました。シートは土に埋もれており、鍬を使って土を起こす力

仕事となりましたが、大雨の前に無事作業を終えることができました。 

ご協力いただいた皆さま、ありがとうございました！ 

【before】 【after】 

地域の力で盛り上げた！田之筋盆
踊り出店レポート 
8 月 13 日（水）、田之筋地区の盆踊りが開催

され、多くの方にご参加いただき、盛大に執り行わ

れました。今年は地域づくり協議会として、ヨーヨー

釣り・金魚すくい・射的・スーパーボールすくいの出

店を行いました。金魚の仕入れやヨーヨー釣り用の

釣り針づくりなど、地域の皆さんに事前準備からご

協力いただき、とてもありがたかったです。当日は中

学生のボランティアも参加してくれ、会場は笑顔と

活気に包まれ、素敵な一体感が生まれていたよう

に思います。ご協力いただいた皆さま、ご来場いた

だいた皆さま、本当にありがとうございました！ 

た
く
さ
ん
遊
ん
で
く
れ
て 

あ
り
が
と
う
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今月のひとこと。 

お盆を過ぎるとクラゲが増えます。 

海での遊泳の際はお気をつけください。 


